## ROSEBUD SIOUX TRIBE Resolution No. 98-45

- WHEREAS, the Rosebud Sioux Tribe is a federally recognized Indian Tribe organized pursuant to the Indian Reorganization Act of 1934 and all amendments thereof;
- WHEREAS, the Rosebud Sioux Tribe is governed by the Tribal Council made up of elected representatives who act in accordance with the powers granted to it by its Constitution and Bylaws; and
- WHEREAS, the Rosebud Sioux Tribe has enacted Resolution 95-202, to promote domestic and international tourism and cross-cultural education; and
- whereas, resolution 95-202 acknowledges and resolves to foster relations with several cities and districts in Italy through the Wanbli Gleska Association, a non-profit organization for the promotion of traditional Lakota culture and protection of Tribal sovereignty, based in Florence, Italy; and
- whereas, the Wanbli Gleska Association recognizes the importance of the Lands within the Aboriginal Boundaries of the Great Sioux Nation for the Rosebud Sioux Tribe to the social, cultural and spiritual values of the Lakota people are directly related to those sacred lands; and
- WHEREAS, the Rosebud Sioux Tribal Council authorizes Wanbli Gleska Association to coordinate fund raising efforts in Italy. The funds raised by Wanbli Gleska Association will be sent to the Treasurer of the Rosebud Sioux Tribe to make purchases of privately owned property within the Aboriginal Boundaries of the Great Sioux Nation for the Rosebud Sioux Tribe; now
- THEREFORE BE IT RESOLVED, the Rosebud Sioux Tribal Council authorizes Wanbli Gleska Association to coordinate efforts for the purposes set out in RST Resolution 95-202 and Tribal Land Enterprises Bylaws.

## ROSEBUD SIOUX TRIBE Resolution No. 98-45

## CERTIFICATION

This is to certify that the above Resolution No. 98-45 was duly passed by the Rosebud Sioux Tribal Council in session on February 13, 1998, by a vote of Fourteen (14) in favor, One (1) opposed and None (0) not voting. The said resolution was adopted pursuant to authority vested in the Council. A quorum was present.

ATTEST:

DMOUMUNE / GATPU)L Geraldine Night Pipe, Secretary

Rosebud Sioux Tribe

orman G. Wilson, President

Rosebud Sioux Tribe